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7.1.29a Testes e Célculos Com Palavras Chaves de NUmeros Inteiros
Analise cada sentenca e assinale qual corresponde ao calculo de nimeros inteiros

1. ganhei R$90,00 e recebi R$60,00.

a) +90 -60= +30 b) -90 +60=-30  c) -90 -60= -150
2. debitei R$69,00 e creditei R$100,00.

a) -69 -100=-169  b) +69 +100= +169 c) +69 -100= +31
3. debitei R$179,00 e gastei R$159,00.

a) 179 -159= 20 b) -179 -159=-338 c¢) 179 +159= 338
4. ganhei R$161,00 e gastei R$14,00.

a) +161 -14= +147  b) +161 +14=+175 c) -161 +14=-147
5. marquei 180 gols e fiz outros 108 gols.

a) -180 -108=-288  bh) -180 +108=-72 c) +180 -108= +72
6. debitaram R$164,00 e creditaram R$72,00.

a) +164 -72=+92  b)-164+72=-92  c) -164 -72=-236
7. debitei R$42,00 e gastei R$162,00.

a) +42 +162=+204 b)-42 +162=-120 c) +42-162=+120
8. diminuiu R$148,00 e aumentou R$193,00.

a) +148 -193=+45 b) +148 +193= +341c) -148 -193=-341
9. acrescentou R$115,00 e colocou R$129,00.

a) +115-129=+14  b)-115-129=-244 c) +115 +129= +244
10. debitaram R$164,00 e creditaram R$72,00.

a) +164 -72=+92  b)-164 +72=-92  ¢)-164 -72=-236
11. ganhei R$45,00 e gastei R$195,00.

a) +45 +195=+240 b) -45-195=-240 c) +45-195=-150
12. diminuiu R$102,00 e decresceu R$87,00.

a) +102 +87=+189 b)-102 -87=-189 c) -102 +87=-15
13. aumentei R$97,00 e acrescentei R$126,00.

a) +97 +126=+223 b)-97 +126=-29 c) +97 -126= +29
14. perdi R$154,00 e achei R$152,00.

a) -154 -152=-306 b) +154 +152= +30¢€c) +154 -152= +2
15. marquei 20 gols e sofri 198 gols.

a) +20 -198=-178 b) +20 +198= +218 c) -20 +198=-178
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d) +90 +60= +150

d) -69 +100= +31

d) -179 +159= -20

d) -161 -14=-175

d) +180 +108= +28¢€

d) +164 +72= +236

d) -42 -162=-204

d) -148 +193= +45

d) -115 +129=-14

d) +164 +72= +236

d) -45 +195=-150

d) +102 -87= +15

d) -97 -126=-223

d) -154 +152= -2

d) -20 -198= -218



